

POSUDEK Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE							
Jméno a příjmení studenta	Marie Vitoulová						
Název práce	METODY PRÁCE SE SENIORY S PRVKY REMINISCENCE						
Oponent práce	Mgr. Dana Nedělníková, Ph.D.						
Obor	Sociální pedagogika						
Forma studia	prezenční						
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS						
Formální stránka práce							
Přehlednost a členění práce	A						
Úroveň jazykového zpracování	A						
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	A						
Práce s odbornou literaturou							
Práce s odbornou literaturou	A						
Formulace cílů práce		B					
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	A						
Analýza dat a splnění cílů práce	A						
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A						
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A						
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):							
<p>Cíl práce není v úvodu výstižně formulován, autorka pouze uvádí, že jedním z cílů je sestavit aktivizační program. V teoretické části postupuje diplomandka od vymezení pojmů a východisek využívání reminiscence, v logicky uspořádaných kapitolách se vztahuje výstižně k tématu práce, shrnuje adekvátní informace v přiměřeném rozsahu. Literatura je citována přehledně, jednotně, v souladu s příslušnou ČSN. Ocenění hodná je práce s cizojazyčnými zdroji.</p> <p>V praktické části autorka formuluje hlavní výzkumný cíl “zjistit, jaké jsou možnosti zavedení dalších metod reminiscence mezi aktivizační činnosti DSS v Brumově-Bylnici“. Volí odpovídající – kvalitativní strategii, metodologicky odpovídá úroveň zpracování praktické části spíše magisterskému stupni studia, analýza dat skutečně obsahuje prvky cirkularity a hledání vazeb mezi koncepty. V závěru se autorka vyjadřuje k naplnění cílů, které ke škodě práce takto pregnantně v úvodu nestanovila, a snaží se výsledky využít v návrhové části.</p>							
Otázky k obhajobě: -							
Celkové hodnocení*							
	A						
Datum: 22. 5. 2010				Podpis: Dana Nedělníková			

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.